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CADERNO DE QUESTÕES

LÍNGUA PORTUGUESA

O QUE DIZEM OS PEDIATRAS

É importante que a mulher esteja com o bebê até os seis meses, porque o 
leite  materno  é  recomendado  até  esta  idade,  apesar  de  não  haver  um período 
específico para a mãe deixar de amamentar. Há crianças, por exemplo, que mamam 
até um ano de idade. O leite materno é o alimento ideal para o bebê porque não há 
risco de contaminação, como existe com a mamadeira. Além disso, o custo é zero, e 
o bebê pode aproveitar, ainda, o aconchego de contato com a mãe. O leite materno 
é, com certeza, o melhor alimento para o bebê, e não aquelas mamadeiras de leite 
de vaca com maisena. O bebê que se alimenta até os seis meses com leite materno 
ganha imunidade e terá menos riscos de ficar doente.  Quando o bebê deixa de 
mamar, tanto porque a mulher precisa voltar a trabalhar, diminui o estímulo para 
formação de leite.

A mulher que trabalha fora o tempo todo, perde a oportunidade de dar melhor 
alimento para seu bebê, indispensável no começo da vida. A Sociedade de Pediatria 
está apoiando a ampliação da licença – maternidade por considerar um importante 
ganho para as mães e para os seus bebês.

Autor: Dr. Ronaldo Edwaldo Martins – jornal A Gazeta. 

1ª - Pela leitura e compreensão do texto conclui-se que:
a) (   ) a criança deve se alimentar com leite e maisena.
b) (   ) se a criança se alimentar por seis meses, terá mais imunidade e menos 

doenças.
c) (   ) as mamadeiras não contaminam os bebês.
d) (   ) o leite de vaca é ideal para os bebês.

2ª - Quando a mulher trabalha fora o tempo todo ela: 
a) (   ) perde a oportunidade de dar o melhor alimento para o filho.
b) (   ) não pode deixar de dar de mamar ao filho.
c) (   ) não perde o estímulo de ter mais leite.
d) (   ) deve contratar outra mulher para amamentar seu bebê.
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3ª - Você estudou as regras de acentuação. Identifique, portanto, a alternativa onde 
todas as palavras estão acentuadas corretamente.
a) (   ) Há – Farófa – Sofá – Iguaçú
b) (   ) Janéla – Também – Bússola – Maçã
c) (   ) Comêço – Atrás – Réza – Panéla
d) (   ) Além – Bebê – Sequência – Dispensável

4ª - No período: “o custo é zero’’, fazendo a análise sintática, a palavra zero funciona 
como: 
a) (   ) sujeito simples
b) (   ) objeto direto
c) (   ) verbo de ligação
d) (   ) predicativo do sujeito

5ª - Você sabe que a palavra meio pode funcionar morfologicamente como: numeral, 
que é variável em gênero e número e também como advérbio que é invariável. 
Assinale a alternativa onde a palavra meio é usada corretamente.
a) (   ) A mãe estava meia preocupada com o bebê. 
b) (   ) A jovem tinha três meias laranjas, mas estava meio ansiosa. 
c) (   ) Ela ficou meia triste porque só tinha meia maçã.
d) (   ) Ela saiu de casa ao meio dia e meio.

MATEMÁTICA

6ª - Usando o conceito das operações básicas, calcule quantas lajotas de 50cm de 
lado, serão necessárias para cobrir uma superfície de 4,5m por 5,5m: 
a) (   ) 50 lajotas
b) (   ) 150 lajotas 
c) (   ) 200 lajotas
d) (   ) 100 lajotas

7ª - Em 2009 Maria Antonieta trabalhou 7 meses em uma empresa do ramo têxtil 
com um salário da categoria que era de R$ 750,00, por isso recebeu uma quantia 

igual a  
12
7

 de um salário, que corresponde ao seu 13º salário, qual foi a quantia 

recebida?
a) (   ) R$ 435,50
b) (   ) R$ 437,50
c) (   ) R$ 436,50
d) (   ) R$ 436,00

8ª  -  Numa operação  comercial  Orlando  efetuou  a  seguinte  expressão  numérica: 
2. (5,42 + 8,58) – 0,2 Qual o resultado obtido?
a) (   ) 13,8
b) (   ) 28
c) (   ) 20,8
d) (   ) 27,8
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CULTURA GERAL E CIDADANIA

9ª - O Governo do Estado, com o objetivo de implantar a descentralização em Santa 
Catarina, criou as Secretarias de Estado do Desenvolvimento Regional - SDRs. 
Agrolândia pertence a SDR com sede em:
a) (   ) Taió
b) (   ) Rio do Sul
c) (   ) Ituporanga
d) (   ) Ibirama

10ª - O Congresso Nacional é formado:
a) (   ) pela Câmara Federal
b) (   ) pelo Senado Federal
c) (   ) pelo Senado e Palácio do Planalto
d) (   ) pela Câmara Federal e Senado Federal

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

11ª - Assinale a alternativa que indica qual o principal objetivo da  Administração 
Pública:
a) (   ) atendimento ao interesse público
b) (   ) atendimento ao interesse do Prefeito Municipal
c) (   ) atendimento ao interesse dos Vereadores Municipais
d) (   ) atendimento ao interesse dos Servidores Públicos Municipais

12ª - Dentre os princípios que devem reger a administração pública, assinale aquele 
que exige que os atos administrativos devem ser divulgados no órgão de divulgação 
oficial da Prefeitura:
a) (   ) eficiência
b) (   ) moralidade
c) (   ) publicidade
d) (   ) impessoalidade

13ª - Assinale a alternativa correta:
a) (   ) O Prefeito Municipal integra o Poder Executivo Municipal
b) (   ) O Vice-prefeito integra o Poder Legislativo Municipal
c) (   ) Os Vereadores integram o Poder Executivo Municipal
d) (   ) Os Vice-vereadores integram o Poder Executivo Municipal

14ª - O candidato aprovado em concurso público realizado por Município, se 
nomeado e empossado, observadas as regras da Constituição Federal passará a 
ser:
a) (   ) Servidor Público Federal
b) (   ) Servidor Público Municipal
c) (   ) Servidor Público Estadual
d) (   ) Servidor Público Judicial
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15ª - Assinale a alternativa correta:
a) (   ) O Prefeito Municipal estará autorizado a usar bens e equipamentos públicos 

para seus interesses particulares apenas se esta intenção fizer parte de seu 
plano de governo na sua campanha eleitoral.

b) (   ) O Prefeito Municipal estará autorizado a usar bens e equipamentos públicos 
para seus interesses particulares desde que tenha autorização do Governador 
do Estado e do Presidente da República.

c) (   ) O Prefeito Municipal não pode utilizar os bens e equipamentos públicos para 
seus interesses particulares.

d) (   ) O Prefeito Municipal pode utilizar metade dos bens e equipamentos públicos 
para seus interesses particulares, devendo destinar a outra metade ao 
interesse da coletividade.

16ª - O Windows XP é:
a) (   ) hardware
b) (   ) dispositivo de entrada
c) (   ) sistema operacional 
d) (   ) unidade de armazenamento

17ª - Para copiar um texto ou parte dele em um editor de texto, você deve:
1 – no menu Editar selecionar “Copiar”
2 – posicionar o cursor no local desejado
3 – no menu Editar selecionar “Colar”
4 – selecionar o texto
Qual das alternativas abaixo apresenta a sequência correta:
a) (   ) 4 – 3 – 2 – 1 
b) (   ) 4 – 1 – 2 – 3 
c) (   ) 1 – 2 – 3 – 4 
d) (   ) 2 – 3 – 4 – 1 

18ª - Qual das alternativas abaixo contém apenas exemplos de software:
a) (   ) word – windows – photoshop (editor de imagens)
b) (   ) disco rígido – teclado – nero (programa para gravação de cd)
c) (   ) caixa de som – monitor – media player
d) (   ) mouse – monitor – pen drive

19ª - Em uma planilha eletrônica para calcular o valor da multa por atraso no IPTU, 
com uma taxa de multa informada na célula B4 (0,1) e o valor do IPTU na célula B5. 
A fórmula do cálculo é:
a) (   ) B5 + (B5 * B4)
b) (   ) B5 * B4
c) (   ) (B5 * B4) / 2
d) (   ) B5 + B4
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20ª - Assinale a alternativa CORRETA
Incorporação  de  bens  de  uso  comum do  povo.  Exemplo:  Uma praça  pública  já 
existente na cidade e não incorporada ao patrimônio.
Se  você  fosse  efetuar  o  lançamento  de  incorporação  desta  praça,  qual  dos 
lançamentos abaixo você utilizaria?
a) (   ) DÉBITO – Ativo Permanente – Imobilizado

CRÉDITO – Variação Ativa Extraorçamentária
b) (   ) DÉBITO – Variação Ativa Extraorçamentária

CRÉDITO – Ativo Permanente – Imobilizado
c) (   ) DÉBITO – Variação Passiva – Decréscimo Patrimonial

CRÉDITO – Variação Ativa Extraorçamentária
d) (   ) DÉBITO – Ativo Permanente – Imobilizado

CRÉDITO – Passivo Circulante

21ª - Assinale a alternativa CORRETA. 
A Lei 4.320/1964 determina em seus artigos 42 e 43, que os créditos suplementares 
e especiais serão abertos por decreto do Poder Executivo, dependendo de prévia 
autorização  legislativa,  necessitando  de  recursos  disponíveis  e  precedida  de 
exposição justificada. Consideram-se recursos disponíveis para este fim:
a) (   ) IPTU lançado, dotações não utilizadas e bloqueadas para licitações futuras, 

superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior.
b) (   ) Superávit financeiro do exercício anterior, saldos de dotações não utilizadas 

no exercício anterior e produto de operações de crédito autorizadas.
c) (   ) Produto de operações de crédito autorizadas, anulação total ou parcial de 

dotações orçamentárias, produto do excesso de arrecadação, superávit 
financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, reserva de 
contingência destinada ao atendimento de passivos contingentes e outros 
riscos, bem como eventos fiscais imprevistos.

d) (   ) Produto de operações de crédito autorizadas, IPTU lançado, anulação total ou 
parcial de dotações orçamentárias, produto do excesso de arrecadação, 
superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, 
reserva de contingência.

22ª - Assinale a alternativa CORRETA.  
O parágrafo primeiro do artigo 105 da Lei 4.320/1964 conceitua o ativo financeiro 
sob a ótica orçamentária, caracterizando-o como ativo independente de execução do 
orçamento, para tanto, podemos afirmar que o Ativo Financeiro:
a) (   ) Compreende os créditos e responsabilidades para com terceiros.
b) (   ) Compreende valores realizáveis a longo prazo e os depósitos em conta de 

responsáveis.
c) (   ) Compreende os créditos e valores realizáveis independente de autorização 

orçamentária e os valores numerários.
d) (   ) Compreende os valores numerários, créditos, saldos de restos a pagar e 

operações de créditos.
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23ª - Dentre as diversas formas de comunicação utilizadas pelo Poder Público, qual 
das alternativas abaixo indica um tipo de correspondência externa usada 
principalmente pelos órgãos de governo e que dentre outras características deve 
conter numeração quando expedido por pessoa jurídica:
a) (   ) e-mail
b) (   ) ofício
c) (   ) memorando interno
d) (   ) monografia

24ª - Para registrar o recebimento de um requerimento por exemplo, ideal que o 
primeiro procedimento a ser tomado pela administração pública seja:
a) (   ) arquivar o documento
b) (   ) imprimir o documento 
c) (   ) protocolar o documento
d) (   ) devolver o documento

25ª - O Município tem poderes para legislar sobre assuntos de interesse local, entre 
outros previstos nas Constituições Federal e Estadual e na Lei Orgânica Municipal. 
Qual das alternativas abaixo indica o ato administrativo de competência do Prefeito 
Municipal utilizado para regulamentar uma lei municipal:
a) (   ) Ofício circular
b) (   ) Decreto 
c) (   ) Resolução do Poder Legislativo
d) (   ) Resolução interna
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